

Erratum

The authors of the article entitled 'Leukotriene receptor blockade as a life-saving treatment in severe bronchopulmonary dysplasia' [Respiration 2014;88:285-290, DOI:10.1159/000365488] wish to publish the following two corrections.

On page 288, table 2, the correct p value is 0.02, see below:

Table 2. Survival according to treatment

	Nonsurvivors	Survivors
Patients	1	10
Controls	7	4

All but one of the infants in the treatment group (patients) survived, whereas 7 of the 11 infants in the control group died. $p = 0.02$, Fisher's exact test.

On page 290, left column, the text should read:

This study was partly funded by an unrestricted grant from the Oberfrankenstiftung and the Orchesterakademie, Bayreuth, Germany, which had no influence on the design, collection, analysis, or interpretation of data or publication.